Єдиний державний екзамен з МАТЕМАТИКИ

Варіант № 151


Інструкція щодо виконання роботи

      На виконання екзаменаційної роботи з математики відводиться 4 години      (240 хв.). Робота складається з двох частин і містить 20 завдань.

Частина 1 містить 14 завдань з короткою відповіддю (В1–В14) базового рівня за матеріалом курсу математики. Правильне рішення кожного із завдань В1-В14 частини 1 екзаменаційної роботи оцінюється 1 балом. Завдання частини 1 вважаються виконаними, якщо випускник дав правильну відповідь у вигляді цілого числа або кінцевого десяткового дробу.


Частина 2 містить 6 більш складних завдань (С1-С6) за матеріалом курсу математики. При їх виконанні треба записати повне рішення і відповідь. 

Повне правильне рішення кожного із завдань С1 і С2 оцінюється 2 балами, С3 і С4 – 3 балами, С5 і С6 – 4 балами. Максимальний бал за виконання всієї роботи – 32. 

Радимо для заощадження часу пропускати завдання, яке не вдається виконати відразу, і переходити до наступного. До виконання пропущених завдань можна повернутися, якщо у вас залишиться час.
Бажаємо успіху!
Частина 1
	Відповіддю на завдання В1-В12 має бути ціле число або кінцевий десятковий дріб. Відповідь потрібно записати у бланк відповідей № 1 праворуч від номера виконуваного завдання, починаючи з першої клітинки. Кожну цифру, знак мінус і кому пишіть в окремій клітинці  відповідно до наведених у бланку зразків. Одиниці вимірів писати не потрібно.


	В1


Магазин закупає тюльпани за оптовою ціною 20 рублів за штуку. Торгова націнка у передсвяткові дні складає 150%. Яке найбільше число таких тюльпанів можна купити в цьому магазині на 550 рублів у передсвяткові дні?
	В2


На малюнку зображений графік швидкості руху рейсового автобуса на маршруті Краснодар – Ростов. Визначте сумарну тривалість зупинок автобуса (у хвилинах) на цьому маршруті. 
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	В3


Знайдіть площу заштрихованої частини фігури,
 зображеної на папері в клітинку з розміром клітинки
1 см × 1 см (див. малюнок). Відповідь подайте у 

квадратних сантиметрах.
	В4


У таблиці вказані середні ціни ( у рублях) на деякі основні продукти харчування у трьох містах Росії ( за даними на початок 2011 року).
	Назва продукту
	Твер
	Липецьк
	Барнаул

	Пшеничний хліб (батон)
	11
	12
	14

	Молоко (1 літр)
	26
	23
	25

	Картопля (1 кг)
	9
	13
	16

	Сир (1 кг)
	240
	215
	260


	М’ясо (яловичина)
	260
	280
	300

	Олія (1 літр)
	38
	44
	50


Визначте, у якому з цих міст запропонований набір продуктів  буде найдешевшим: 2 батони пшеничного хліба, 3 кг картоплі, 1,5 кг яловичини, 1 л олії. У відповідь запишіть вартість запропонованого набору продуктів у цьому місті (у рублях). 
	В5


Знайдіть корінь рівняння log4(x+3)= log4(4x-15).
	В6


У прямокутному трикутнику ABC з гіпотенузою ВС довжина висоти АН дорівнює 8, СН = 6. Знайдіть sinB.
	В7


 Обчисліть значення виразу 
[image: image2.wmf].
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	В8


На малюнку зображений графік похідної функції f(x),  визначеної на інтервалі (-8; 3). У якій точці відрізку  [-3; 2]  f(x),   набуває найбільшого значення?
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	В9


Діаметр основи конуса дорівнює 6, а довжина твірної — 5. Знайдіть висоту конуса.
	В10


У фірмі таксі в даний момент не задіяно 35 машин: 11 червоних, 17 фіолетових і 7 зелених. За викликом виїхала одна з машин, яка випадково опинилася найближче до замовника. Знайдіть вірогідність того, що до нього приїде зелене таксі.
[image: image7.png]



	В11


 Радіуси двох куль дорівнюють 6, 8. Знайдіть радіус кулі, площа поверхні якої дорівнює сумі площ їхніх поверхонь. 

	В12


Висоту підкиненого вгору  м’яча (у метрах) можна обчислити за  формулою  
h(t ) =1+ 4t - 0,5t 2 , де t – час у секундах з моменту кидка. Скільки секунд м’яч буде знаходитися на висоті не менше 4,5 м?

	В13


Перший кран може заповнити басейн за 16 годин. Якщо через 8 годин роботи першого крана включити другий кран, то разом вони заповнять басейн за 3 години. За скільки годин може заповнити басейн другий кран, працюючи самостійно?
	В14


Знайдіть найбільше значення функції f(x) = e2x - 6 (x – 2) на відрізку [1; 3].
Частина 2

	Для запису рішень і відповідей на завдання С1-С6 використовуйте бланк відповідей № 2. Запишіть спочатку номер виконуваного завдання, а потім повне обґрунтоване рішення і відповідь.

	С1
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Розв’яжіть рівняння  
	С2


Основою прямої призми  АВСА1В1С1  є рівнобедрений трикутник ABC, бокова сторона якого дорівнює 6√3  , а кут ACB дорівнює  120°. Знайдіть відстань від точки  А до прямої  В1С1 , якщо відомо, що бокове ребро даного паралелепіпеда дорівнює 12. 
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С3


Розв’яжіть  нерівність  

	С4


Бокові сторони AB і CD трапеції ABCD дорівнюють 6 і 8 відповідно. Відрізок, що з’єднує середини діагоналей, дорівнює 5, середня лінія трапеції дорівнює 25. Прямі AB і CD перетинаються в точці М. Знайдіть радіус кола, вписаного в трикутник ВМС.

	С5
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Знайдіть всі значення а, при кожному з яких  рівняння
 має рівно три різних розв`язки.
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С6


Знайдіть нескорочуваний дріб  [image: image4.png]
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